
７月 12月 ７月 12月 ７月 12月

1  生徒は，学校生活を楽しんでいる。 92% 94% 95% 93% 96% 96%

2  生徒は，みんなで何かをするのが楽しいと感じている。 95% 96% ／ ／ 96% 98%

3  生徒は，学校生活のことをよく家庭で話している。 75% 69% 79% 78% 81% 74%

4 生徒は，主体的に授業に取り組んでいる。 80% 88% 70% 68% 69% 78%

5 生徒は，授業がよくわかると思いますか。 85% 86% ／ ／ ／ ／

6 生徒は，家庭で毎日勉強している。 80% 90% 63% 78% 58% 78%

7 生徒は，家庭でクロームブックを使っている。 54% 46% 63% 57% 77% 74%

8  先生は，基礎的な学力が身に付くような分かりやすい授業をしている。 92% 95% 82% 80% 73% 78%

9  先生は，興味や意欲を高める授業を工夫している。 85% 85% 80% 78% 81% 83%

10
 先生は，授業中，クロームブックを使い，ペアやグループ学習，個別学習に取り組めるよ
うにしている。

94% 91% 84% 89% 85% 83%

11  先生は，一人一人に応じた学習の手助けを行っている。 91% 93% 75% 67% 88% 96%

12  先生は，生徒一人一人を理解し，大切にしている。 88% 91% 84% 87% 92% 96%

13  学校は，いじめのない学校，学級，環境づくりに取り組んでいる。 86% 88% 83% 84% 88% 87%

14
 学校は，子供に生命を大切にする心や社会のルールを守る態度，郷土を理解する心を育ん
でいる。

89% 92% 86% 86% 62% 60%

15  学校は，三者面談や教育相談等が充実し相談しやすい。 69% 74% 76% 84% 92% 87%

16  学校は，家庭・地域と積極的に連携・協力している。 ／ ／ 81% 81% 73% 70%

17  学校は，便りやホームページ，その他の方法で情報をよく発信している。 87% 94% 87% 90% 85% 91%

18  学校は，子供の安全確保や健康管理のための取組を十分行っている。 89% 94% 88% 90% 85% 85%
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　１～18の評価項目について，「①そう思う　②まあそう思う　③あまりそう思わない　④そう思わ
ない」で回答した。
　数値については，全回答数における①②の回答数を割合で示した。
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